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چند الکترون باید از یک سکه ي خنثی خارج شود، تا بار الکتریکی آن   شود؟ ( )  1+1μCe = 1٫6 × C10
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شکل زیر، رابطۀ بین جریان عبوري از مقاومت هاي  و  و اختلاف پتانسیل دو سر آن مقاومت ها را نشان می دهد. مقاومت  چند برابر  2

مقاومت  است؟
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درون یک میدان الکتریکی یکنواخت، بار الکتریکی   از نقطه ي  تا نقطه ي  جابه جا می شود. اگر کار نیروي الکتریکی در این  3

انتقال، برابر   باشد، تغییر انرژي پتانسیل الکتریکی بار  چند ژول است و   برابر با چند ولت است؟

 و  و  و  و 

q = +2μCAB
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اگر اندازة بارهاي هر یک از دو بار الکتریکی نقطه اي را  برابر کنیم و فاصلۀ بین آن ها را نیز  برابر کنیم، نیروي الکتریکی بین آن ها چند برابر  4

می شود؟
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در شکل مقابل گلوله فلزي بارداري از نخ آویزان است. کره ي فلزي خنثی را که داراي دسته نارسانا است به گلوله نزدیک می کنیم. مشاهده می   5

شود که گلوله  .................. می شود. وقتی تماس حاصل شد، کره را جدا می کنیم و دوباره به آرامی آن را به گلوله نزدیک می کنیم و ملاحظه می شود که

گلوله .................. می شود.
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6  اگر در مدار مقابل، لغزنده به سمت  حرکت کند، شدت جریانی که آمپرسنج نشان می دهد چگونه تغییر میکند؟

کم می شود. ثابت می ماند.

، ممکن است کم و یا زیاد شود. بسته به مقدار  زیاد می شود.
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r= 6 Ω ε=12V

V در مدار زیر، ولت سنج چند ولت را نشان می دهد؟  7
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در شکل مقابل، میدان الکتریکی حاصل از دو بار الکتریکی نقطه اي نشان داده شده است. نوع بار الکتریکی A و B (به ترتیب از راست به چپ)  8

کدام است؟
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در شکل مقابل میدان الکتریکی یکنواخت  و فاصله  برابر با  است. اگر پتانسیل نقاط  را به ترتیب با   9

 نشان دهیم،  چند ولت است؟
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خازن مسطحی را پس از پر شدن، از باتري جدا می کنیم، اگر بدون اتصال صفحات آن، دو صفحه را از هم دور کنیم، ظرفیت و اختلاف پتانسیل بین  10

دو صفحه به ترتیب (از راست به چپ) چگونه تغییر می کنند؟

افزایش - کاهش کاهش - افزایش کاهش - کاهش افزایش - افزایش

میدان الکتریکی در فاصله ي  سانتی متري از بار  برابر  است. چند سانتی متر دیگر از بار فوق دور شویم تا میدان الکتریکی برابر   11

 شود؟
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نمودار تغییرات ولتاژ دو سر مولد برحسب جریانی که از آن می گذرد مطابق شکل است. نیروي محرکه مولد و مقاومت درونی آن به ترتیب برابر  12

است با:

0٫75Ω, 7VΩ, 7V
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3
0٫3Ω, 12V1٫25Ω, 12V

اگر در شکل مقابل،  متغیر را از  تا  کاهش دهیم، افت پتانسیل در باتري چند برابر می شود؟   13
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اختلاف پتانسیل دو سر خازنی را از  ولت به  ولت افزایش می دهیم. در این شرایط 240 میکروکولن بر بار ذخیره شده در خازن افزوده  14

می شود ظرفیت خازن چند میلی فاراد است؟
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